
POTROŠNIŠKIKOTIČEK

Na Brezovici za boljšo
preskrbo in kvaliteto

Ker sveti potrošnikov še niso povsod zaživeli tako kot bi
morali in ker prenekateremu svetu potrošnikov ni povsem
jasno s čim vse naj bi se ukvarjal, smo se odločili, da
pogledamo v delo enega izmed njih.

Novembra se je sestal svet potrošnikv KS Brezovica in
obravnaval vrsto zanimivih in perečih vpraSanj in proble-
mov. Tako je razčlenil problematiko preskrbe na tem
področju, se seznanil z delom in obratovanjem treh kio-
skov oziroma lokalov, dal je svoje mnenje o varstvu
okolja in čuvanju gozdov, ocenil politično varnostno
stanje na področju preskrbe in pregledal, ie so njihovi
starejši obiani preskrbljeni s kurjavo.

Ko so govorili o preskrbi so izpostavili problem nepra-
vočasnega dostavljanja naročenega blaga v Mercatorjevo
trgovino, ki si zaradi prostorske stiske ne more zagotoviti
zalog. Z majhno preureditvijo trgovine, so poudarili, bi
problem prostorske stiske lahko vsaj delno omilili oziro-
ma lažje poiakali na nujno potrebno novo trgovino.
Upravi Mercatorja so predlagali, naj si, s ciljem boljše
preskrbe krajanov, nabavijo kombi, ki bi blago lahko
dnevno dovažal, tako za trgovino Brezovico, kot tudi za
trgovini v Vnanjih in Notranjih goricah. Trgovska organi-
zacija, so So poudarili, tnora urediti prostor za dostavo
blaga, ki je sedaj odloino premajhen.

/, zaduvuljstvom so člani svcta putroSnikuv ugutuvili,
da bu v kratkem času pričcl z obratovanjcm kiosk s '
sadjcm in zclcnjavo in da bu kmalu postavljcn tudi kiusk
za popravilo čcvljcv. [.aslnico lokala Kava-bar pa so
opozorili, da inora v skladu s pogodbo o »hralovanju
za£uli s prodajo loplih scndvičcv.

Opozurili so tudi na problem pitnc vodc, saj je ta na
zapadncm vuduvodu >.c uporečna, v Radni pa obiasno
celo primanjkujc vode. Vzruk tctna problemoma so slabe
izolacije cevi in poiene cevi.

Pa še nekaj - krajani niso zadovoljni s kvaliteto mesa v
mesnici, upozarjajo tudi na številne zmotc mcsarja v
škodo kupca, zato ga bo svet polrošnikov seveda opo-
mnil in zahteval boljšo kvaliteto in prenehanje z »zmo-
tami«.

To je seveda le drobec o delu sveta potrošnikov na
enem izmed njihovih sestankov, kaže pa nam njegovo
veliko zavzetost in uresničevanje ter izvajanje naloženih
mu nalog.
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